



**Všetci uchádzači zaradení do zriadeného
dynamického nákupného systému ID: 19581**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SE-VO1-2023/004216-004

Vybavuje/linka
Mgr. Mihaldová /+421250944542

Bratislava
02.06.2023

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Výpočtová technika v projekte SecuComm 2**“, ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „IKT zariadenia DNS“.

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ v opise predmetu zákazky - „ Výpočtová technika v projekte SecuComm 2“, pri položke č. 4. A 5. „notebook 1 a notebook 2“, požaduje okrem iného aj Vstupno-výstupné porty min. 1x USB-C 3.2 + min. 1x Thunderbolt 4 (obidva porty s funkciou DisplayPort, dokovania a nabíjania notebooku) + min. 2x USB-A 3.2 + min. 1x natívny HDMI 2.0 (bez redukcií), 1x Headphone/microphone combo jack,, 1x RJ45, 1x integrovaná čítačka "smart CARD" s podporou SK OP, možnosť zaheslovať prístup na disk, podpora vzdialenej správy od výrobcu procesora (remote system management), integrovaný slot na pripojenie bezpečnostného zámku typu Kensington.

Po dôkladnom preverení zariadení ponúkaných na trhu si dovoľujeme upozorniť verejného obstarávateľa, že ním požadovaný vyššie uvedený parameter spĺňa výlučne produkt jediného výrobcu, čo vedie k zužovaniu hospodárskej súťaže a diskriminácii hospodárskych subjektov.

Môže verejný obstarávateľ s prihliadnutím na vyššie uvedené informácie, ako aj v záujme zabezpečenia princípu transparentnosti, rovnakého zaobchádzania a nediskriminácie hospodárskych subjektov, vypustiť znenie príslušnej požiadavky, resp. upraviť znenie 2x USB-A 3.2 aj na možnosť 1x USB-A 3.2 a 1x USB-A 2.0 pri zachovaní všetkých ostatných portoch, ktoré verejný obstarávateľ požaduje?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ v tejto časti **nemení** súťažné podklady a pri položkách č. 4 – *Notebook I.* a č. 5 – *Notebook II.* trvá na parametroch, ktoré stanovil v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia“. Verejný obstarávateľ nesúhlasí s tvrdením, že na trhu sa vyskytuje len jeden výrobca, ktorý spĺňa parametre požadované verejným obstarávateľom – čo verejný obstarávateľ overil vykonaním prieskumu trhu.

Otázka č. 2:

Pri Položke č. 2 – Pracovná stanica I. ste nešpecifikovali operačný systém. Znamená to, že chcete aby sme ponúkli PC bez OS?

Pri Položke č. 3 – Pracovná stanica II. - Pracovná stanica s monitorom ste nešpecifikovali operačný systém. Znamená to, že chcete aby sme ponúkli PC bez OS?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ nevyžaduje pri uvedených položkách operačný systém a v tejto časti **nemá** súťažné podklady. Verejný obstarávateľ pri položkách č. 2 *Pracovná stanica I.* – a č. 3 – *Pracovná stanica II. - Pracovná stanica s monitorom* trvá na parametroch, ktoré stanovil v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia“.

Otázka č. 3:

Pri Položke č. 4 – Notebook I. ste uviedli: Procesor: s výkonom min. 13 000 bodov podľa BenchMark PassMark, min. 10 jadier, min. 12MB cache, podpora vzdialenej správy.

Bude postačovať CPU s vPro essentials, t.j. podpora vzdialenej správy len pre CPU alebo budete požadovať podporu vzdialenej správy pre celé zariadenie?

Odpoveď č. 3:

Postačuje podpora vzdialenej správy len pre CPU. Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“ v bode 11. **dopĺňa parameter** pri položke č. 4 – *Notebook I.*:

Pôvodný parameter: *Procesor: s výkonom min. 13 000 bodov podľa BenchMark PassMark, min. 10 jadier, min. 12MB cache, podpora vzdialenej správy*

Nový parameter: *Procesor: s výkonom min. 13 000 bodov podľa BenchMark PassMark, min. 10 jadier, min. 12MB cache, podpora vzdialenej správy (min. pre CPU).*

Otázka č. 4:

Pri Položke č. 4 – Notebook I. ste uviedli: Displej: 14,0" FullHD 1920x1080, jas min. 250 nitov, kontrast min. 800:1, matný, antireflexný.

Akceptujete display jasom 250nits a kontrastom 600:1 ?

Pri Položke č. 4 – Notebook I. ste uviedli: Dokovacia stanica: s funkciou nabíjania notebooku, od rovnakého výrobcu ako notebook , Wake-on-Lan, min. 3x USB-A 3.1 + min. 2x USB-A 2.0 + min. 1x USB-C, min. 3x digitálny výstup na monitor HDMI alebo DP alebo ich kombinácia (bez redukcií), podpora zobrazovania naraz na 3 externých monitoroch, RJ-45, audio port, samostatný napájací zdroj nabíjaním predmetného notebooku, kensington slot pre fyzické zamknutie.

Akceptujete dokovaciu stanicu s nasledovnými portami: 4x USB-A 3.0 a 1x USB-C ?

Pri Položke č. 5 – Notebook II. ste uviedli: Displej: 14,0" FullHD 1920x1080, jas min. 250 nitov, kontrast min. 800:1, matný, antireflexný.

Akceptujete display jasom 250nits a kontrastom 600:1 ?

Pri Položke č. 5 – Notebook II. ste uviedli: Pevný disk: min. 256 GB SSD M.2 PCIe Gen4 TLC s HW šifrovaním dát.

Akceptujete disk bez technológie TLC s HW šifrovaním dát?

Pri Položke č. 5 – Notebook II. ste uviedli: Dokovacia stanica: s funkciou nabíjania notebooku, od rovnakého výrobcu ako notebook , Wake-on-Lan, min. 3x USB-A 3.1 + min. 2x USB-A 2.0 + min. 1x USB-C, min. 3x digitálny výstup na monitor HDMI alebo DP alebo ich kombinácia (bez redukcií), podpora zobrazovania naraz na 3 externých monitoroch, RJ-45, audio port, samostatný napájací zdroj nabíjaním predmetného notebooku, kensington slot pre fyzické zamknutie.

Akceptujete dokovaciu stanicu s nasledovnými portami: 4x USB-A 3.0 a 1x USB-C ?

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ v tejto časti **nemení** súťažné podklady a pri položkách č. 4 – *Notebook I.* a č. 5 *Notebook II.* trvá na parametroch, ktoré stanovil v prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia“.

Otázka č. 5:

Verejný obstarávateľ má v opise predmetu zákazky uvedené pri „Položke č. 4 a Položke č. 5 “ nasledovné: „Pevný disk: in. 256 GB SSD M.2 PCIe Gen4 TLC s HW šifrovaním dát“. K šifrovaniu dát však slúži rovnako tak aj TPM čip ako hardvérový komponent, ktorý je súčasťou základnej dosky (vybavenia) počítača. Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj zariadenie obsahujúce TPM čip ako HW šifrovanie dát? Prípadnou úpravou uvedených požiadaviek by došlo k značnému rozšíreniu okruhu ponuky zariadení a zvýšeniu transparentnosti súťaže.

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ **súhlasí** a v Prílohe č. 1 „Opis predmetu zákazky / Vzor vlastného návrhu plnenia“ v bode 11. **doplňa parameter** pri položke č. 4 – *Notebook I.* a položke č. 5 *Notebook II.*:

Pôvodný parameter: *Pevný disk: min. 512 GB SSD M.2 PCIe Gen4 TLC s HW šifrovaním dát*

Pevný disk: min. 256 GB SSD M.2 PCIe Gen4 TLC s HW šifrovaním dát

Nový parameter: *Pevný disk: min. 512 GB SSD M.2 PCIe Gen4 TLC s HW šifrovaním dát alebo ekvivalent (v prípade že ide o Bit Locker s kombináciou TPM čipu)*

Pevný disk: min. 256 GB SSD M.2 PCIe Gen4 TLC s HW šifrovaním dát alebo ekvivalent (v prípade že ide o Bit Locker s kombináciou TPM čipu).

Vzhľadom na doručení žiadosť a s tým súvisiace vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky verejný obstarávateľ v súlade § 21 ods. 4 zákona mení stanovené procesné lehoty nasledovne:

Pôvodná lehota na predkladanie ponúk: „05.06.2023 10:00“

Nová lehota na predkladanie ponúk: „16.06.2023 10:00“

Pôvodná lehota otvárania ponúk: „05.06.2023 10:30“

Nová lehota otvárania ponúk: „16.06.2023 11:00“

Uvedené zmeny budú zverejnené novou verziou súťažných podkladov v rámci zadávania konkrétnej zákazky s použitím dynamického nákupného systému na elektronickej tabuli.

S pozdravom

.....
Mgr. Ľubomír Kubička

riaditeľ odboru verejného obstarávania SE MV SR